

生活永远充满趣味,每个人都有一双发现美的眼睛。现代快报扬州地区小记者们,用眼睛感受着生活中的趣,用笔记录下身边的美。



扬州市宝应县实验小学同学观影 学校供图

以梦为马,记录多彩生活

扬州市宝应县实验小学快报小记者作文选登

蜜宝

我的妹妹叫蜜宝,她长得正如她名字一样,一个肉包子般圆嘟嘟的小脸,大大的眼睛,水汪汪的,长长的睫毛似月牙儿,一张嘴巴能说话道,别看她才七岁,中英文样样精通,她笑起来甜甜的,两个小酒窝若有若无,活像个蜜宝儿,不过人不可貌相哦!

蜜宝甜蜜的外表下藏着一颗女大侠的心,看看别人家的妹妹,走路来端庄优雅,活脱脱一位小淑女,再看看蜜宝小手挥来挥去,肚子毫不收敛地挺着,哪像个小女生?似京剧里净角出场一般,昂首阔步,小架子摆得好好的。站在她后面,也好像挺有名气似的,惹得满路人张望她嫩豆腐似的小脸蛋就被亲戚朋友东一把,西一把地揪了无数次,就像她自己说的:“都快被揪出老茧了!”惹得舅妈笑得直不起腰。

有一次我陪她出去玩,半路上碰到了她的同学——露露,一个瘦精精的小女生,好像跟蜜宝是朋友,不巧的是,露露正在被她们班上的一个小男生欺负,听了两句她俩的对话,我大概明白了些,露露不小心把小男生的水杯弄坏了,但已经赔了新的,也道了歉。可是小男生穷追不舍,还要欺负露露,蜜宝似乎也懂了,怒气冲冲地跑上前去死死抓住小男生正要打露露的手,大喊:“干什么?干什么!随便打人?”小男生一看到健壮的蜜宝有些胆怯了,但还是不服气地说:“关……关你什么事!一边去!”蜜宝眼睛一瞪,把露露拉到身后,一副母鸡护崽的样子,大喝:“你再说一遍试试?信不信我立刻去找老师!”说着又做出一副准备干仗的样子,小男生看了看蜜宝健壮的身体,晓得哪哪都占了上风,只好灰溜溜地跑了。

怎么样?蜜宝是不是很有趣呢?一位7岁女侠!

五(3)班周佳怡 指导老师 王娟娟

照片里的一缕阳光

每当拿起这一张照片,我的心房宛如被一簇火焰照亮,每次都含着泪微笑,因为这张照片是多么的来之不易啊!

那是一个风和日丽的下午,我来到倾慕已久的庐山,准备攀爬其中的一座瀑布山——三叠泉瀑布。

我抬头仰望三叠泉瀑布。啊,三叠泉瀑布高耸入云,直插云霄!我能爬上去吗?我动摇了。但是不久,我还是克服了恐惧,迈着坚定的脚步一步步往山顶攀登。过了没多久,我的衣服被汗水打湿,我的鞋子像被泡在开水里,我的脚趾被磨出水泡,我的脚掌流着鲜血。我忍不住疼痛

的折磨,想放弃,就想一直坐着休息,可是妈妈语重心长地告诉我:“无限风光在顶峰,没看到三叠泉瀑布,怎么能说来过庐山?”爸爸也在一边一直打气鼓励我。

终于,我又汇聚了力量,重新踏上陡峭的石级,经过我一次又一次地想放弃,一次又一次地重新振作,最终,我顶着满头的汗水,站在了三叠泉的顶峰之上,我真的非常感谢妈妈、爸爸的指导,还有那些让我受到鼓舞的人。

汹涌的瀑布从高高的悬崖上飞泻下来,像一道雪白的门帘浩浩荡荡迎风飘来,看到这壮观的景象,我不禁想起了李白的诗句:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”我坐在岩石上,和泉水一起嬉戏,冰凉的泉水落到我们的脸上和身上,为我们消除身上的酷热,真是凉爽极了。

爸爸在我开心玩耍的时候,按下了快门,拍下了这一刻。至今,我还把它珍藏在我精美的相册里。

五(7)班林梓悦 指导老师 盖艳

心爱的小木桥

在我的抽屉里珍藏着一只精致的小木桥,这是几个月前表妹送给我的礼物。

几个月前表妹到我家玩,看见我做的小手工,爱不释手。我的手工品都做得很美,也是我的心爱之物。但因为我和表妹玩得很好,所以我大方地借给她玩,表妹开心地说:“表姐,你好厉害,小木楼、小泥碗这些好好玩啊。”我心里乐开了花。

第二天,我竟然发现小木楼冒出了好几条裂缝。便怒不可遏地冲到表妹面前,不管三七二十一就冲着她大喊起来:“是不是你把我的小木楼弄坏了,你好讨厌!”表妹委屈地对我说:“不是我弄的”。见她还不认账,我生气地把门重重摔开,跑回房间不再理她了。

之后的几天,我再也没有和表妹玩。表妹走的那天,也是妈妈一个人去送了她。妈妈回来后对我说:“你错怪表妹了,那些裂缝是原来就有的,刚好你表妹玩的那天你发现了。这是她给你的礼物”。说完妈妈递给我一个崭新的小礼盒。我这才知道因为一时鲁莽,自己误会了表妹。

打开盒子一看,是一只小木桥,玲珑剔透、惟妙惟肖。桥身如著名的赵州桥,五个桥洞呈弧形,个个都精雕细刻。桥上有雕龙画凤的栏杆,有栩栩如生的游客……木桥旁边躺着封信,我急切地读了起来:“姐姐,真对不起,让你生气了,时间紧,我便买了这只木桥送给你……”看完信,我的眼泪不由地流了出来。我轻轻地抚摸这只木桥,像珍藏稀世珍宝一样将它锁入抽屉保存了起来。

每当我拿起木桥,就能看到表

妹那天真无邪的笑容。开心成功时,木桥见证着我的欢乐;失败伤心时木桥又将我的悲哀化作动力,叫我永不言弃。木桥在我身边,就像表妹在我身边一样,它见证着我的成长,陪伴着我,激励着我!木桥是一座信任之桥,让我和表妹心连心。它是我的伙伴,是我的心爱之物,我会永远守护它、珍惜它,就像珍惜我和表妹的友情一样。

心爱的小木桥,我十分喜欢你!
五(7)班潘凯阅 指导老师 盖艳

忆童年趣事

人的记忆犹如一条长河,每件让人记忆深刻的事都是那粼粼波光。在我的童年里有很多奇怪或者有趣的事,它们中任何一件事都能逗得我哈哈大笑,但其中最闪耀、最让我记忆犹新的是这件事……

那时我才三四岁,有一次,和爸爸妈妈去曾祖父家拜访。我下了车,向曾祖父家跑去。曾祖父家住在农村,现在正是春天,我闻着那清新的空气,不知比城里强上多少倍!四处野花开放,香气四溢,迎春花害羞地张开花瓣,散发着迷人的气息;桃花将花瓣迎风招展,仿佛在欢迎我们的到来;还有一些不知名的野花,它们聚在一起,各种颜色重叠、交织,组成了一幅五彩缤纷的动人画卷。

到了曾祖父家,我四处打量着周围,房屋老旧的都开始掉漆,家里只有几张床、桌椅和几本旧书,还有在这间老房子里充满违和感的电视、空调、洗衣机,我仿佛回到曾祖父生活的时代,记忆的光影与老房子重叠。我跑了出来,四处寻找好玩的东西,突然看见了一些从未见过的绿色植物。

我凑过去仔细看,问妈妈:“妈妈,这是什么啊?”妈妈过去一看,笑道:“傻孩子,这是小麦,是我们吃的粮食。春天农民伯伯将种子种下去,夏天就会收获很多麦子了。”我又问:“那是所有东西都可以种吗?”“这倒也不是。”妈妈回答。

我仿佛一下子明白了什么,朝田边跑去。我用腿轻轻拨开一片田,望着手中的糖,心想夏天就会长出好多糖果来了,于是一咬牙,将珍藏的糖果埋了下去,小心地溜开,又用杯子里的水浇了起来,临走前还想着一树的糖果会有多少。

不能去曾祖父家的那段日子很是煎熬,我甚至一度坐立不安,吵着要去曾祖父家,就连做梦都会梦见那棵“糖果树”。终于,掰着手指数的要去曾祖父家的日子来临了,我高兴得一蹦三尺高。一下车,我迈开两条小短腿,三步并作两步跑到田里,可并没有出现梦中的“糖果树”。我在标记的地方往下挖,之前的糖果

也不翼而飞,真是“赔了夫人又折兵”哪!我伤心地大哭起来,妈妈连忙过来安慰我,得知原因却又笑个不停,后来答应给我买糖吃,我才停止了哭闹。

每每想起来,我都会忍俊不禁,哈哈大笑起来,多么有趣的童年!

五(7)班王子宸 指导教师 盖艳

春之韵

冬爷爷刚送走大地的严寒,春姑娘便带来了生命和希望。她迈着轻盈的步伐来到人间,她越过高山,穿过丛林,飞过千山万水,千里迢迢地来了。春姑娘所到之处充满了生意盎然,到处充满了欢声笑语,给大地画了一幅栩栩如生的画卷。

“野火烧不尽,春风吹又生”。一声春雷过后,绿油油的小草沐浴着春风,也从泥土里探出了小脑袋,露出了一张张可爱的笑脸。她们一会儿结队呈浅绿色,一会儿结队呈深绿色,一会儿又结队呈黄绿色,就像给大地铺上了黄绿相间的地毯,神奇极了!

远远望去,马路两边的柳树像一团团绿烟,又像一条条绿色的绸带。走近一看,柳树又像一位亭亭玉立的少女。风吹着柳树的枝条,像给柳树梳头呢,柳树那柔软的枝条随风飘动,像是在欢迎我们的到来,又像在给我们跳舞呢!

冰冻着的湖水“哗啦啦”地流淌起来了。湖水清澈见底,倒映着碧绿的柳树,鱼儿在水里自由

自在地游着,时不时地还钻出水面看了我们两眼,好像在说:“大家好!”随即就又钻进水里去了。

她来了,千姿百态的花儿也苏醒了,伸伸腰,抬抬头,争先恐后地尽情绽放。有粉色的桃花,有雪白的梨花和杏花,还有硕大的玉兰花,深红色的榆叶梅,紫色的紫荆花,它们是那样的娇艳,那样的迷人,她们用自己的点点姿色点缀着这翠绿的草地。金黄的油菜花发芽了,从花蕾里钻出了小脑袋,好像在和我们打招呼呢:小朋友们,快来和我一起玩耍吧,真是可爱极了!最引人注目的是那金黄色的迎春花,好像一个个小喇叭吹奏在吹奏着春天最动人的乐曲。

远处的天空虽然有点发黑,但还是有很多雪白雪白的云朵,好像是几只可爱的小绵羊在天空中嬉戏,时而追逐时而歇息。天空中还不时地飘着几丝春雨,春雨好像牛毛一样纤细,雨滴滴在花瓣上又好像是一颗颗晶莹的珍珠在滚动。春雨还带着新鲜清纯的芳香,我不得不得做了几个深呼吸。啊!感觉十分舒畅!

春天可真是一个美丽的季节,一个生机勃勃的季节,一个万人赞美的季节,令我们赞不绝口。啊!春天真美,看着那美丽的景色,我不得想起了以前唱的那首儿歌:春天在哪里?春天在哪里?春天在那青翠的山林里。这里有红花,这里有绿草,还有那会唱歌的小黄鹂……

五(7)班周睿涵 指导老师 盖艳



捕捉美好 刘江瑞 摄